
Kedves 7. és 8. osztályos diákok! 

2020. június 4-én lesz a 100. évfordulója, hogy a Magyarországot képviselő békedelegáció 

aláírta a trianoni békediktátumot, mely hazánk számára az első világháborút zárta le. A 

verseny feladatai ennek állítanak emléket. 

1. A Párizsba már 1920 elején kiutazó békedelegáció tagjaként írj egy beszédet az antant 

hatalmak képviselőinek, felsorolva az okokat, hogy miért ne válasszák le Magyarországról az 

elcsatolandó területeket. Beszédedben észérvekre (gazdasági, etnikai, közlekedési, földrajzi 

stb.) hivatkozz! A beszéd kb. 15 soros legyen! A kor stílusának megfelelően, szabatosan 

fogalmazz, az is beleszámít a pontozásba! A feladatban maximum 20 pontot lehet elérni. 

2. Egy revíziós egyesület tagja vagy. Nevezd el az egyesületet, illetve készíts egy revíziós 

plakátot! Ügyelj a történelmi hűségre, a kivitelezésre! Az ötletességet is díjazzuk. A feladatra 

maximum 20 pontot lehet kapni. 

3. A revíziós egyesület tagjaként fejtsd ki, hogy mely területeket kellene Magyarországnak 

visszakapnia, mely államoktól, illetve mire hivatkozva (lakosság összetétele, magyar 

nemzetiség aránya, történelmi szempontok stb.). Ebben a feladatban is fontos a 

megfogalmazás, a történelmi hűség. A feladatban maximum 15 pontot lehet szerezni.  

4. Készíts egy térképet a történelmi Magyarországról, majd jelöld be, hogy mely területeket 

csatolták el hazánktól, mely országokhoz kerültek.  Az elcsatolt területek neveit (Felvidék, 

Kárpátalja stb.) is írd be! A feladat maximum 15 pontot ér. 

A versenyen maximum 70 pontot lehet szerezni. Aki ennek a 75%-á teléri, részt vehet a 

második fordulón, amelynek témája a Bethlen korszak lesz.  A második forduló tesztes 

jellegű, illetve egy esszét is tartalmaz.  

Felhasználható irodalom:  

Rubicon 2009/1-2. (Magyar jobboldali hagyomány) 

Rubicon 2014/5 (Trianon) 

Általános iskolai történelem atlasz 

Középiskolai történelem atlasz 

A felhasználható irodalom tájékoztató jellegű, használata nem kizárólagos! 

 


